

# 铜陵有色报



TONG LING YOU SE BAO

2018年3月13日 星期二 农历丁酉年正月廿六 第4056期  
TNMG 国内统一刊号:CN34—0047 邮发代号:25—52 总第4373期



## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



铜陵有色金属集团控股有限公司主办 E-mail:tlysb@tlys.cn 每周二、四、六出版

## 杨军与中铁十四局 中铁十九局客人座谈

本报讯 3月9日下午,集团公司党委书记、董事长杨军在公司主楼三会议室分别与来访的中铁十四局集团党委书记、董事长张挺军,中铁十九局集团有限公司总经理宫建岗进行了座谈。座谈中,杨军分别与张挺军和宫建岗就两家单位在厄瓜多尔项目中承担的当前工程建设进度以及下一步施工措施等情况进行了交流沟通,对他们的施工进度和施工质量感到满意。并希望他们在确保安全和质量的

前提下,进一步加快施工步伐,保证厄瓜多尔项目尽早建成投产。基于良好的合作基础,杨军与张挺军和宫建岗均表达了在厄瓜多尔项目后续项目甚至更广的领域内开展合作的意愿。中铁十四局集团副总经理王红卫,集团公司总经理助理、中铁建铜冠投资公司党总支书记、经理胡建东等参加了座谈。

图为杨军与张挺军一行正在进行座谈。

本报记者 王红平



## 安庆铜矿 强化外协单位管理“从头抓起”

本报讯 春节已经过去了近一个月,驻安庆铜矿的外协单位已全部陆续复工,对于这些外协单位来说,这次复工的最深刻感受就是“安庆铜矿的安环管理更严了。”

2017年,安庆铜矿打了一个生产经营和安全环保的双胜仗,新的一年该矿的生产和安全环保形势仍然保持着良好的态势,为了防止出现松懈和自满情绪,安庆铜矿除了加大自身管理以外,将驻矿的5家外协单位一并纳入“一盘棋”管理之中,将更加严格的安环压力传导到每一个外协单位。该矿除了向外协单位派出了安环管理负责人,并与他们分别签订了《安环责任书》以外,在春节前,还制定了三项“铁规”,即:年前停工必须报矿同意,待矿坚持确认后方可复工;年后复工必须按要求的报告,由矿安环部门对作业现场再次检查确认符合复工要求才可;复工单位不允许私自变动用工人员和不经同意新进用工人员,所有复工人员必须接受安环和职业卫生等培训,合格后方可上岗。

考虑到外协单位的实际情况,

杨勤华



## 天马山矿业公司选金车间开展防洪综合大检查

3月6日,天马山矿业公司选金车间开展防洪综合大检查。该车间组织专人对管辖区域防洪排涝设备设施、安全环保、5S进行全面自查,并对检查中发现的21条问题进行汇总记录,不放过任何一个隐患,并要求限期整改并逐一落实,做到早检查、早整改、早防范,确保车间安全生产平稳度汛。

朱艳摄

## 杨军在铜冠房地产集团有限公司调研时指出

# 要在打造精品和优质服务上下苦功 加快转型发展

本报讯 3月9日上午,集团公司党委书记、董事长杨军到铜冠房地产集团有限公司调研,了解房地产公司发展现状。他指出,要在打造房地产开发精品和物业管理优质服务上下苦功,加快转型发展。集团公司党委委员、副总会计师汪农生陪同调研。

在铜冠房地产公司10楼会议室,该公司负责人就土地库存、房地产开发、房屋销售及库存和今年重点工作开展等情况进行了汇报。

会上,汪农生及部门负责人针对铜冠房地产公司发展现状和存在的问

题,提出了意见和建议。

杨军在认真听取铜冠房地产公司、集团公司部门负责人发言后指出,房地产公司和置业公司整合以来,发展较快较好,但也存在一些问题。目前,铜冠房地产公司土地储备和房屋库存还很高,趁现在房地产市场行情较好时机,想方设法去库存、降杠杆,在自身加大房屋开发和销售力度的同时,可以通过土地转让、合作开发等灵活方式,加快土地存量资产的价值变现,降低企业资产负债率,防控金融风险。

杨军要求,铜冠房地产公司尽管这

几年来有着长足发展,布局了铜陵、合肥、池州等安徽多个城市,但房屋开发缺少精品。铜冠房地产公司要从效益型发展向质量型发展转变,在加快工程建设、提高经济效益的同时,严把房屋建设工程质量关,着力打造知名高档小区,提高企业品牌影响力。

杨军强调,铜冠房地产公司在做强做优做大主业的同时,还要有转型发展的思路,要把现代服务业作为下一步重点发展方向,要在物业管理上下苦功,通过外出考察、人员培训、建立健全管理体制机制等提高物业管理水平,采取软

件和硬件相结合的方式提高小区服务质量和用户满意度,彻底改变现在的物业管理落后面貌。切实发挥好东湖农场天然优势和区位优势,加强生态农业建设,以园林绿化、养殖业、种植业和小区物业相结合,共同打造绿色生态品牌“大文章”。

调研会结束后,杨军还深入东湖农场,现场了解东湖农业生态园发展情况。

集团公司办公室、人力资源部、战略发展部、企业管理部、财务部等主要负责人参加调研。

本报记者 夏富青

## 金冠铜业分公司闪速熔炼炉作业率刷新历史记录

闪速熔炼炉作业率提升到99.3% 闪速吹炼炉日均冰铜处理量达1997.25吨

本报讯 2月份,金冠铜业分公司两项重要技术经济指标又有新突破:闪速熔炼炉作业率提升到99.3%,闪速吹炼炉日均冰铜处理量高达1997.25吨,均刷新该分公司投产以来的历史最高记录。

一直以来,该公司以提升两炉系统作业率为主线,持续对两炉闪速炉炉况控制进行攻关,通过新喷嘴的试用、全面梳理优化控制参数、摸索总结更为高效的操作管理模式,提高员工

驾驭能力等多项举措,为作业率的提升提供了有效保障。

今年初,该公司冶炼车间重点围绕设备维护管理工作,对干燥机、精矿螺旋、排风机等重大设备进行一系列的检查维护保养,保障设备连续稳定运行。运行班组人员加强点巡检频次,着重对一级设备进行巡检,发现问题及时进行处理。做好减速机风机等设备的润滑防护工作,防止高负荷运转发生故障。同时,加强TPM等6S清扫工作,通过对设备

设施的清洁保养,提高设备运转效率。

过去,每周炉内点检时间为90分钟左右,现该车间结合以往系统点检状况,将每周炉内点检时间压缩到40分钟,同时班组长和保全人员对设备检修做到提前预判统计,安排好检修内容,提高点检时间内的设备检修效率。系统停止投料点检后,该车间合理安排人员提前清理检查,炉前烧点检孔检查炉内状况观察炉内情况等工作,所有人员相

互配合协调,在安全前提下保障连续高作业率,用最少的时间处理问题,解决故障,降低点检时间。

此外,该车间还制定相关安全保障措施,常态化开展班组安全学习及应急预案演练,定期组织人员进行技能培训,提高员工的操作技能。该车间所有生产技术人员保持24小时通讯顺畅,班组遇到生产问题在车间微信群在线讨论,减少了故障隐患处理时间,从而进一步提高了系统作业率。

陈潇 封保敏



## 走出国门“卖技术”

3月5日,铜陵有色凤凰山矿业公司技术人员在缅甸莱比塘铜矿对亚洲最大的布料机进行维修技术指导。据悉,由于受资源枯竭影响,该公司依靠矿山采选和维修技术雄厚力量,走出国门“卖技术”,不仅解决了富余人员外出就业,还为矿山带来可观的经济收入。

夏富青 胡龙海 摄

## 铜山铜矿分公司党委

# 通过建章立制提升党建科学化水平

本报讯 铜山铜矿分公司党委制度的“笼子”,近期多次召开党委或专题会议,研究审议党建各项制度,切实加强建章立制提升党建科学化水平,让制度管人、管事、管物。

该公司落实全面从严治党要求,加强和改进分公司党建工作,提高党委领导水平,健全完善党委议事决策制度,进一步明确“三重一大”决策内容和程序,把党委研究讨论作为经营管理层决策重大问题的前置程序。该公司制定《高风险岗位人员轮岗交流管理暂行办法》,对涉及人事财务、物资供应、销售、工程等高风险岗位,健全和完善岗位交流工作机制,加强廉洁从业建设,预防腐败发生。为进一步加大对重大决策部署贯彻执行情况的监督检查力度,该公司出台《铜山铜矿分公司重大决策督查评估反馈工作制度》,规范了督查的内容、程序、方式,评估和督查结果运用,不断提高监督检查工作制度化、规范化、科学化水平,确保重大决策部署的贯彻落实。聚焦重点工作,专业技术和业务管理干部的考核管理,对管理人员的工作能力、态度和业绩全方位进行评价,充分调动管理人员的工作积极性和创造性。

钱庆华 汪黎明

方威达

## 冬瓜山铜矿洪照华当选“安徽好人”

本报讯 2018年1月份“安徽好人”评选日前揭晓,20年勤学苦练屡克难关、创新增效月均节约生产成本5万余元的冬瓜山铜矿掘进一区掘进三班班长洪照华当选。

他是设备管理的“权威”。洪照华主动要求学习无轨设备维修,将在专科学校学到的机械知识、电气理论与实践相结合,一年下来很快摸透了多种型号无轨设备的性能。他通过科学管理,加强设备预修、保养和检查,使班组的设备完好率和可运转率保持全矿最高。

他是安全管理的“牛人”。每天派班时,洪照华总是叮嘱操作工进入作业面前要通风、洒水、确认顶板,下井后他会对各作业点、设备进行二次确认,不放过任何一处隐患。在一

次井下采场掘进施工进入尾声时,他发现联络道上方的蛇纹石顶板有3米长的裂纹,立即叫停铲运石铲运作业,在现场设置警戒、封闭联络道。3天后,顶板岩石冒落面积近8平方米,避免了一起重大事故的发生,大伙儿都觉得他当时的决定挺“牛”的。

他是降本增效的“高手”。铲运机、卡车消耗的柴油、液压油量大,洪照华便狠抓跑冒滴漏,保证油品清洁、无污染;掘进台车使用的钎头、钎杆、钎尾易损耗,他从提高操作工的打眼技术,加强班中巡检等方面入手,延长钎具使用周期;平时他主持的小改小革也不间断,给易磨损的台车推进梁护皮加装角铁保护,使护皮使用寿命翻倍等。2017年,班组平均每个月节约生产成本5万余元。

他是工友心中的“暖男”。洪照华对待新人职工似兄长,传授技术、指导安全技能,都特别地有耐心,从不吹胡子瞪眼。老师傅工作经验丰富,体能差,他便安排他们在较轻松的岗位上工作,放炮老王的母亲患大病卧床,需要老王日夜照料,他不仅带头去探望老王的母亲,嘘寒问暖,闲话家常,在班中还有一有空就帮助老王一起干活。

他是家中的“顶梁柱”。当妻女先后患病时,洪照华默默独自忍受着内心的苦楚,毫无怨言地承受着外人难以想象的巨大压力与艰辛,细心呵护照料着她们。3年多的时间里,他的辛勤付出,终于有了回报,女儿丢下模具,现已成为一名小舞者,妻子也变得乐观起来,时常听到她欢快的歌声。